
 
                                                                                               
 

 
 

 

Δήμος Πειραιά: Καινοτομία Στη Νυχτερινή 
Πολιτική μέσω URBACT 
 

Ο Δήμος Πειραιάς Διοργανώνει την Πρώτη Συνάντηση της Τοπικής Ομάδας URBACT Για το 

Δίκτυο Cities After Dark Και Επικεντρώνεται στις Προκλήσεις της Νυχτερινής Οικονομίας.  

 

Η πόλη του Πειραιά, ενεργός εταίρος του δικτύου URBACT 

'Cities After Dark', πραγματοποίησε ένα σημαντικό βήμα 

προς την αντιμετώπιση των προκλήσεων της νυχτερινής 

οικονομίας στις αστικές περιοχές. Την Τετάρτη, 13 

Δεκεμβρίου 2023, ο Πειραιάς φιλοξένησε την πρώτη 

συνάντηση της Τοπικής Ομάδας URBACT (ULG), 

σηματοδοτώντας ένα ορόσημο στη συνεργατική επίλυση 

προκλήσεων στο αστικό περιβάλλον.  

Σε αυτή τη συνάντηση, τα μέλη της Τοπικής Ομάδας 

URBACT ενημερώθηκαν αρχικά για τις πρωτοποριακές 

προσεγγίσεις που συζητήθηκαν στην πρώτη διακρατική 

συνάντηση του δικτύου CAD που πραγματοποιήθηκε στην 

Barga της Πορτογαλίας, με κύριο σημείο τη βελτίωση της 

νυχτερινής οικονομίας.  

Εν συνεχεία, στο επίκεντρο της συνάντησης ήταν η 

εφαρμογή του εργαλείου «Δέντρο Προβλήματος», μιας 

καινοτόμου μεθόδου του URBACT, που βοήθησε στη 

διερεύνηση και στην ανάδειξη των βασικών αιτιών και των συνεπειών που σχετίζονται με θέματα που 

επηρεάζουν το νυχτερινό περιβάλλον του Πειραιά, όπως, η ασφάλεια και ηχορύπανση.  

Η διαδικασία αυτή οδήγησε σε ένα πλούσιο κράμα ανταλλαγής ιδεών και εμπειριών. Κάθε μέλος, 

προερχόμενο από ένα διαφορετικό φάσμα τοπικών φορέων και ενδιαφερόμενων ομάδων συνέβαλε με 

τη μοναδική του προοπτική και ειδίκευση, ενισχύοντας έτσι τη συνεργασία και την κατανόηση των 

προκλήσεων στη νυχτερινή οικονομία. 

https://urbact.eu/networks/cities-after-dark
https://urbact.eu/networks/cities-after-dark


 
                                                                                               
 

 
 

 

Η πρώτη αυτή συνάντηση της Τοπικής Ομάδας URBACT στον Πειραιά αποτελεί μια δέσμευση της πόλης 

για τη μεταμόρφωση της νυχτερινής οικονομίας και της αστικής ζωής.  

Ενώνοντας διάφορους τοπικούς φορείς υπό το πλαίσιο του URBACT, ο Πειραιάς είναι έτοιμος να 

δημιουργήσει αποτελεσματικές, προσαρμοσμένες λύσεις για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής και της 

ασφάλειας κατά τις νυχτερινές ώρες. 


